

ПРЕСС-РЕЛИЗ
27.12.2016

**ЛУКОЙЛ ОКАЖЕТ ФИНАНСОВУЮ ПОДДЕРЖКУ ДЛЯ
ВОССТАНОВЛЕНИЯ АНСАМБЛЯ ИМ. А.В. АЛЕКСАНДРОВА**

ПАО «ЛУКОЙЛ» окажет финансовую поддержку Академическому ансамблю песни и пляски Российской Армии имени А.В. Александрова для восстановления коллектива.

Компания глубоко сопереживает родным и близким погибших артистов Ансамбля, в том числе, его руководителя, генерал-лейтенанта Валерия Михайловича Халилова. Трагическая гибель 64 участников коллектива является невосполнимой утратой для российской и мировой культуры.

Выделенная материальная помощь будет направлена на привлечение в Ансамбль новых талантливых вокалистов и танцоров. Возрождение творческого коллектива, в том числе, Хора Красной Армии, будет способствовать дальнейшей популяризации отечественной культуры, как в России, так и за рубежом.